



समस्त पंजीकृत राफिटिंग फर्म / कम्पनी हेतू सूचना

उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिशद के अन्तर्गत पंजी त राफिटिंग फर्म/कम्पनी को वित्तीय वर्ष 2021-22 के लिये अनुज्ञा नवीनीकरण के लिये आवेदन व इस क्रम में संलग्न किये जाने वाले अभिलेखों की चेकलिस्ट सहित ई-मेल पत्र दिनांक 09.07.2021 द्वारा विभाग को ई-मेल से दिनांक 31.07.2021 तक आवेदन किये जाने की अपेक्षा की गई थी।

उक्त क्रम में पुनः समस्त पंजी त राफिटिंग फर्मों/कम्पनियों को अन्तिम बार इस विज्ञप्ति के माध्यम से सूचित किया जाता है कि

1. उत्तराखण्ड रिवर राफिटिंग/क्याकिंग नियमावली 2014 एवं संशोधित नियमावली 2015, 2016, 2018 में निहित प्रावधानों के अंतर्गत सभी अनुज्ञाधारी रिवर राफिटिंग/क्याकिंग फर्म/कम्पनी 2021-2022 के लिए अनुज्ञा नवीनीकरण के हेतु आवेदन ईमेल के माध्यम से आमंत्रित किये जाते हैं जो कि अपनी रजिस्टर्ड ईमेल आईडी से भेजे जाने हैं। वित्तीय वर्ष 2020-2021 हेतु पूर्व में जारी अनुज्ञा को नवीनीकरण किये जाने हेतु आवेदन संलग्न प्रारूप में चेकलिस्ट के अनुसार सूचनाएं/अभिलेख सुस्पष्ट एवं पठनीय अंकित करते हुए ईमेल आईडी traveltradeutdb@gmail.com पर प्रेषित करना सुनिश्चित करें।
2. कोविड-19 महामारी के दृष्टिगत वित्तीय वर्ष 2021-22 के लिये अनुज्ञा नवीनीकरण के लिये विभाग व वन विभाग द्वारा लिये जाने वाले शुल्क में छूट प्रदान की गई है।
3. कोविड-19 के दृष्टिगत अपरिहार्य परिस्थिति को छोड़कर आवेदन हेतु कार्यालय में आने से परहेज करें।
4. त्रुटिपूर्ण व अधूरे आवेदन स्वीकार नहीं किये जायेंगे।
5. ईमेल के माध्यम से आवेदन भेजने की अन्तिम तारीख दिनांक 31 जुलाई 2021 है निर्धारित तिथि के उपरान्त प्राप्त होने वाले आवेदनो पर विचार नहीं किया जायेगा।

राफिटिंग अनुज्ञा नवीनीकरण हेतु संलग्नको का विवरण।

आवेदन पत्र (फोटो सहित) • वैद्य इंश्योरेन्स (वर्तमान वित्तीय वर्ष हेतु) • शॉप एवं अधिष्ठान एक्ट/फर्म एवं सोसायटी/कम्पनी एक्ट/सर्विस टैक्स पंजीकरण आदि की छायाप्रति संलग्न करें • प्रत्येक गाइड का बायोडाटा एवं गाइड आई कार्ड की छायाप्रति • प्रत्येक गाइड रेडक्रॉस अथवा सेंट जान्स एम्बुलेंस अथवा अन्य सम्बन्धित संस्थाओं द्वारा प्रदत्त प्राथमिक चिकित्सा से सम्बन्धित वैद्य प्रमाण-पत्र (First Aid Certification) धारक हो प्रमाण-पत्र गाईड लाईसेंस के नवीन आवेदन/नवीनीकरण के समय प्रस्तुत/संलग्न किया जाना होगा (सुरक्षात्मक दृष्टिगत) • ट्रेवल ट्रेड रजिस्ट्रेशन की प्रति • स्टाफविवरण • उपकरण सूची (Equipment list) • पर्यटक सांख्यिक (Tourist Statistics) • वर्ष 2020-21 की अनुज्ञा की छायाप्रति

आज्ञा से
मुख्य कार्यकारी अधिकारी